

C.A. en dura prueba por auge demográfico

Washington, diciembre 7. (AP). (Por Ary Moleon). Un estudio oficial indica que con sus 20 millones de habitantes la comunidad de países de la América Central ha pasado a ser el quinto grupo demográfico de la América Latina después de Brasil, México, Colombia y la Argentina.

"No hay duda de que este gran crecimiento", dice el informe del Banco Interamericano de Desarrollo, "es sometiendo a una dura prueba al orden político, social y económico de la región".

El documento preparado por el sociólogo

Robert W. Fox en cooperación con el demógrafo Jerrold W. Hugget, se concentra en los problemas sociales, pero en el proceso revela que se intensificarán las presiones demográficas que en 1969 condujeron a un conflicto que destruyó el floreciente Mercado Común Centroamericano.

No es un accidente que el mayor contraste lo ofrezcan los dos protagonistas del conflicto —Honduras y El Salvador.

El informe dice que en tanto que la densidad de Honduras en 1970 era de 23 personas por kilómetro cuadrado, la de El Sal-

Pasa a la página 32

Finaliza conferencia de OTAN con un llamamiento a EE. UU.

Bruselas, diciembre 7. (DPA). Con un llamamiento a los Estados Unidos para que no descuide las cuestiones de la seguridad europea en las conversaciones "Salt" que celebra con la URSS, finalizó hoy en Bruselas la conferencia de invierno de los ministros de Defensa de la Organización del Tratado del Atlántico Norte (OTAN). Durante los tres días que duraron los debates, los ministros de Defensa de los países europeos adscritos a la OTAN subrayaron su preocupación por el proyecto norteamericano de negociar con la Unión Soviética, en el marco de las conversaciones SALT (Strategic Arms Limitation Talks), una limitación del número de acción de los cohetes estratégicos.

El jefe del Pentágono norteamericano Harold Brown aseguró que aún no se hizo a la URSS ninguna propuesta para limitar el alcance de los Cruise misiles. En tono conciliador señaló que una limitación del radio de alcance sería establecida solamente para tres años.

Pasa a la página 59

Retorna la calma en Andalucía luego de 3 días de disturbios

Madrid, Dic. 7 (Latin-Reuter). (Por Ernesto Mendoza). La calma retornó hoy a Andalucía luego de tres días de disturbios, pero en la provincia de Navarra, en el norte, se preparan manifestaciones en desafío a la prohibición oficial, para demandar la autonomía de la región. Un joven comunista resultó muerto y hubo por lo menos 25 heridos en los disturbios ocurridos en Málaga. Andalucía, donde hubo saqueos y se le prendió fuego a la sede de un partido de extrema derecha.

Anoche, el gobierno impuso la prohibición de manifestaciones, para evitar la repetición de tales hechos. El sangriento disturbio se produjo al negarse el consejo provincial a izar la bandera verde y blanca de Andalucía en el edificio del ayuntamiento.

Un miembro socialista del Par-

lamento, Carlos San Juan de la Rocha, se quejó de haber sido golpeado ayer por la policía de Málaga, cuando intentaba evitar que castigase a los manifestantes.

El incidente amenaza con enturbiar las relaciones entre el socialismo, que constituye la principal fuerza de la oposición, y el gobierno, en momentos en que el

Pasa a la página 58

Indemnización de 450 mil Dls. por error en operación

Londres, Dic. 7 (DPA). Un cuarto de millón de libras (unos 450 000 dólares) tendrán que pagar las autoridades sanitarias británicas a la Dra. Lim Poh Choo por un error cometido durante una ope-

Pasa a la página 75



EN REUNION. Bruselas, Dic. 7 (AP). El presidente francés Valéry Giscard d'Estaing y el canciller alemán Helmut Schmidt, en reunión del Mercado Común en Bruselas.



BEGIN, Londres, Dic. 7 (AP). El primer ministro israelí Menahem Begin, en conferencia de prensa al terminar su visita a Gran Bretaña.

Israel no rechazará tratado de paz con Egipto, dice Begin

Londres, diciembre 7. (AP). El primer ministro israelí Menahem Begin dijo hoy que su gobierno no desea dividir a sus enemigos árabes, pero no rechazará un tratado de paz con Egipto como primer paso hacia la paz con todos los países del Medio Oriente. Señaló también que pese a la diplomacia separada del presidente egipcio Anwar Sadat con Israel, hay "buenas perspectivas" de reanudar las conversaciones de paz en Ginebra con vistas a lograr un arreglo general en el Medio Oriente. Begin expresó que una paz de este tipo es aún el objetivo israelí.

Aparentemente restablecido de

la indisposición estomacal que lo mantuvo recluido ayer en su hotel. Begin habló en rueda de prensa al concluir su visita oficial de seis días a Gran Bretaña, pero después salió de regreso a Israel.

Pasa a la página 58

Rey Hussein a Egipto para mediar entre Sadat y árabes

El Cairo, diciembre 7. (AP). El rey Hussein de Jordania vendrá mañana a El Cairo para tratar de mediar en la división surgida entre el presidente Anwar Sadat y los Estados árabes radicales opuestos a sus iniciativas de paz, informó hoy la Agencia Medio Oriente. La agencia dijo que Hussein, que no ha tomado partido hasta ahora en la controversia suscitada en el mundo árabe por las iniciativas de paz con Israel de Sadat, será recibido personalmente en el aeropuerto por el gobernante egipcio.

Se atribuyó al embajador de Jordania aquí, Zoukan Hindway, haber dicho que Hussein y Sadat considerarán "los últimos acontecimientos en el mundo árabe y la creación de una atmósfera de acuerdo entre todas las partes árabes".

Hussein tratará de obtener un consenso árabe que permita extraer el máximo de ventajas de la histórica visita a Israel de Sadat el mes pasado, informó la agencia.

Julio de 1978 elecciones presidenciales en Ecuador

Quito, diciembre 7 (Latin). Las elecciones presidenciales que permitirán el retorno de Ecuador al sistema institucional se efectuarán el 16 de julio de 1978, según anunció el presidente del triunvirato militar de gobierno, vicepresidente Alfredo Poveda. "El plan de reestructuración jurídica del Estado continuará irreversiblemente en su proceso de aplicación", afirmó Poveda en la sesión solemne efectuada anoche en el municipio (alcaldía) de Quito, al conmemorarse el 439 aniversario de la fundación de la ciudad. Poveda reiteró la necesidad de fortalecer los partidos políticos, "bien organizados, permanentes, alrededor de los cuales se agrupen las grandes mayorías nacionales". Al fijar la fecha de las elecciones presidenciales, anunció que también serán electos los alcaldes y otras autoridades provinciales, quienes conjuntamente con el notario que surja de los comicios

Pasa a la página 58



DISTURBIOS. Málaga, Dic. 7 (AP). La policía choca con extremistas antigubernamentales por cuarto día consecutivo en la capital turística del Sur de España, paralizada por una huelga general.

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA